

zbořit hradby mlčení

Společně s českými a německými sourozenci se setkáme s BOHEM a poznáme Jeho touhu po znovuoobnovení a usmíření. Vydáme se na cestu po stopách minulosti a přimlouváme se za uzdravení v národech a mezi nimi. Pronikneme do "historie těch druhých" a nalezneme tak novou cestu k vlastním kořenům. Prožijeme usmíření zcela prakticky na základě osobních setkání a rozhovorů. Těšíme se na Vás ...

od pátku do neděle

20.-22. února 2009

v Řece u Třince / Český Těšín

Jsme ubytováni v konferenčním centru v Řece u Třince a vydáme se na průzkumnou cestu na českou i polskou stranu Českého Těšína / Cieszyna. Pronikneme do problematiky německo-česko-polsko-židovských vztahů a seznámíme se s dějepisnou proměnlivostí oblasti. Čekají na nás modlitební procházky, diskuze, film a jiná překvapení... Tímto setkáním chceme přispět k tomu, aby byly zbořeny "hradby mlčení" v naší společnosti a našem okolí.

Účastnický poplatek včetně ubytování a stravy je jen 600 Kč, neboť finanční podporu přislíbil německo-český fond budoucnosti. Pro ty, kteří nemají dostatek financí nebo nevydělávají, nabízíme možnost příplatku na cestovní náklady. Začínáme v pátek v 18 hodin, končíme v neděli ve 13 hod. po obědě. Hudebníci, vezměte s sebou také vaše hudební nástroje! Průběžný německo-český překlad je zajištěn. Počet účastníků je omezen na ca 40 míst.

Přihlášky pro české účastníky

a bližší informace u:

Vlasta Chabibullin

email: ebenezer@volny.cz

Mobil : 739324533

Přihlaste se, prosím, do 10.02.2009

s následujícími údaji:

jméno + adresa

emailová adresa + telefon

event. sbor / církevní příslušnost + datum a místo nar.

Příjezd autem / vlakem

Organizátoři a podporovatelé:

Vlasta Chabibullin, Ebenezer Fond Pomocí CZ

Ulrike Ruth Nováková, Ebenezer Hilfsfonds Deutschland e.V.

Pavel Neústupný, Go East Berlin

Jaroslav Šelong, AC Agape Český Těšín

Víkend je součástí čtyř setkání v roce 2009 na různých místech České Republiky, jejichž historie zachycuje rozmanitost německo-česko-polsko-židovských vztahů:

20.-22. února 2009: **Český Těšín** (leží v polsko-česko-slovenském pohraničním trojúhelníku, dřívější synagoga, polská okupace, dříve deportační místo / německý zajatecký tábor)

26.-28. června 2009: **Terezín** (dříve habsburské posádkové město, za války koncentrační tábor / ghetto / po válce internační tábor pro vysídlené Němce z oblasti Litoměřic)

4.-6. září 2009: **Krnov** (nachází se na hranici s Polskem, dřívější Jägerndorf, před válkou německá většina obyvatelstva, malá židovská komunita se synagogou)

Listopad 2009: místo a přesný termín prozatím v přípravném jednání

Pozvánky a další informace k jednotlivým setkáním najdete – průběžně aktualizované – na webu:

www.go-east-mission.de (rubrika "Pozvánka 2009" v češtině / „Einladung 2009“ v němčině)